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V DLR začínají procesy s válečnými zločinci
Dnes se v DLR uskuteční první slyšení u soudu se zahraničními žoldáky.

Jako první jsou na řadě dva britští občané, kteří byli zajati v Mariupolu. Následovat bude žoldák z
Maroka. Vyšetřování jejich případu probíhalo během května a skončilo na konci měsíce, poté byly
materiály případu předloženy soudu.

Podle předchozích prohlášení plánuje DLR během léta letošního roku uspořádat několik fází
Tribunálu nad ukrajinskými válečnými zločinci. První etapa Tribunálu se má konat v Mariupolu a již
má název – Mariupolský tribunál.

Vzhledem k závažnosti spáchaných zločinů hrozí obžalovaným v DLR trest smrti.

PS.

Oba žoldáci z Británie poté, co byli zajati, se ve svých výpovědích snažili vydávat za obyčejné
vojáky, kteří byli „oklamáni“ a kteří „nepáchali válečné zločiny“, ale to jsou již typické výmluvy
ozbrojenců. Jakmile padnou do zajetí všichni jsou „obyčejní kuchaři, nebo řidiči“.
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Šéf Doněcké lidové republiky Denis Pušilin řekl, že britští žoldáci již byli u soudu obviněni.

Britští žoldáci byli obviněni při soudním jednání, které se konalo v pondělí 6. června v Doněcké
lidové republice (DLR). Uvedl to Denis Pušilin.

„Zahraniční žoldáci – v tomto případě jsou to Britové, kteří spáchali závažné zločiny – dnes, v rámci
prvního zasedání, byla vyřčena a vznesena obvinění,“ řekl ve vysílání televizního kanálu «Россия
24».

Pušilin upřesnil, že proces se zmíněnými žoldáky není součástí tribunálu.

Den předtím generální prokuratura DLR oznámila, že dokončila vyšetřování a předložila soudu
případ britského občana Aidena Aslina.  Bylo objasněno, že se účastnil nepřátelských akcí jako
žoldák na straně Kyjeva. Ministerstvo poznamenalo, že vzhledem k válečné době může muž čelit
výjimečnému trestu – trestu smrti.

Jak řekl 28letý Aiden Aslin – vzdal se v Mariupolu v polovině dubna. V roce 2018, poté, co se
zamiloval do ženy z Nikolaeva, se přestěhoval na Ukrajinu.

Již dříve, 20. dubna, vyzval britský premiér Boris Johnson Rusko, aby se k zajatcům chovalo
milosrdně.  Podle něj byli Britové Sean Pinner a Aslin členy ozbrojených sil Ukrajiny, nikoli
žoldnéři. Johnson navíc uvedl, že orgány Spojeného království jsou proti účasti Britů na
nepřátelských akcích na Ukrajině.

Již dříve, 18. dubna, se dva britští občané, kteří padli do zajetí na Ukrajině, Sean Pinner a Aiden
Aslin, obrátili na premiéra Borise Johnsona s žádostí o pomoc při jejich výměně za opozičního
ukrajinského politika Viktora Medvedčuka.

Aslin tehdy řekl, že pokud Borisi Johnsonovi skutečně záleží na britských občanech, jak říká,
pomůže vyvinout tlak na ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského, aby udělal správnou věc a
vrátil ukrajinského opozičního politika Viktora Medvedčuka jeho rodině a je jejich rodinám.

Moskva zahájila 24. února speciální operaci na ochranu Doněcké a Luganské lidové republiky (DLR
a LLR). Předcházelo tomu vyhrocení situace v regionu, odvolání vedení republik Donbasu k Ruské
federaci s žádostí o pomoc a následné uznání nezávislosti DLR a LLR Ruskem.

Pro Pokec přeložila Janinna.
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